

Туркменистан и Германия обсудили сотрудничество в сфере футбола

Представители Федерации футбола Туркменистана (ФФТ) и Немецкого футбольного союза (НФС) 10 января провели онлайн-встречу. Стороны обсудили возможности развития сотрудничества в сфере детско-юношеского футбола и тренерского образования. Об этом сообщил портал МИЦ.

Особое внимание собеседники уделили перспективам внедрения передового опыта немецкого футбола в Туркменистане. По итогам встречи стороны договорились продолжить обсуждение вопросов двустороннего сотрудничества.

Отметим, что развитие детско-юношеского футбола и совершенствование системы тренерского образования являются одними из приоритетных направлений работы ФФТ.